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Discours – 3ᵉ édition de l’évènement Handipétanque, Boulodrome de Draguignan 
 
Mesdames, Messieurs, chers amis,   
 
C’est avec une grande joie et une profonde fierté que nous ouvrons aujourd’hui la troisième 
édition de notre manifestation Handipétanque, ici au boulodrome de Draguignan. Cet 
événement, que nous avons eu l’honneur d’initier, est devenu au fil des années un 
rendez-vous attendu, porteur de valeurs de solidarité, de convivialité et d’inclusion.   
 
Je tiens à exprimer ma gratitude à Madame la Sous-Préfète Myriam Garcia, dont la présence 
honore notre manifestation et témoigne de l’attention portée aux valeurs que nous 
défendons. Mes remerciements vont également à Monsieur le Maire de Draguignan, pour 
son soutien constant et son engagement en faveur de la vie associative et citoyenne, à 
Madame Dubouis, adjointe au Maire chargée de l’éducation et à Monsieur Bonnabel, adjoint 
chargé des sports, qui accompagnent avec conviction nos initiatives sportives et solidaires.   
 
Je souhaite aussi saluer Michel Faure, vice-président de notre association, qui a permis 
d’établir des liens solides avec la municipalité de Draguignan, ainsi que Guy Guezille, ancien 
vice-président, sélectionné aux Jeux Olympiques et ancien directeur technique national du 
sport universitaire, qui fut à l’origine de cette belle idée et dont la vision continue d’inspirer 
nos actions.   
 
Mes remerciements s’adressent enfin aux élus et représentants des collectivités locales, aux 
associations partenaires, aux bénévoles, aux sponsors, aux éducateurs, encadrants et 
personnels des établissements spécialisés, ainsi qu’à tous les membres de notre association, 
dont un grand nombre est présent aujourd’hui pour prêter main-forte et contribuer 
activement à la réussite de cette manifestation. Et bien sûr, je remercie les participants, 
joueurs et joueuses, qui donnent tout son sens à cette journée.   
 
L’évènement Handipétanque n’est pas seulement un sport, c’est un symbole. Il incarne 
l’esprit de partage, l’égalité des chances et la joie de se retrouver autour d’une passion 
commune. En lançant cette initiative, nous avons voulu montrer que le sport est un 
formidable vecteur de lien social, capable de gommer les différences et de mettre en 
lumière les talents de chacun. Aujourd’hui, en voyant vos sourires et votre enthousiasme, 
nous savons que le pari est réussi.   
 
Je vous souhaite à toutes et à tous une magnifique journée placée sous le signe de l’amitié, 
du respect et du plaisir de jouer ensemble. Que cette troisième édition soit encore plus belle 
que les précédentes, et qu’elle continue à faire rayonner l’esprit de solidarité qui nous 
anime.   
 
Vive la Handipétanque, vive le sport pour tous, et vive Draguignan !   
 
Jean-Michel Legras- Président des compagnons de l’ordre des Palmes Académiques 
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